
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 11/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   نهم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
كنـد بـا ضـربدر     هايي كه يك مجموعه را مشخص نمي كند با تيك و عبارت هايي كه يك مجموعه را مشخص مي بارتع 1

  مشخص كنيد.
  100تر از  و كوچك 20تر از  الف) سه عدد بزرگ

  ب) سه عدد اول يك رقمي
  سلاممدارس  مجموعةآموزان پسر  ج) دانش
  5و  2 بين گنگد) اعداد 

  

1  

  جاهاي خالي را با عدد يا كلمات مناسب پر كنيد. 2
  شود. استفاده مي .................... مشخص ياي از اشيا الف) مجموعه در رياضي براي بيان و نمايش دسته

Aب) اگر  B A   .................... باشد، آنگاهA B  .است  
  د گنگ وجود دارد..................... عد 5و  3ج) بين دو عدد 

15د) نمايش اعشاري كسر 
  .................... است.  22

  

1  

  درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد. 3
xاگر  Bو  Aدلخواه مجموعة الف) براي دو  A B  ًآنگاه حتما ،x A.  

  ب) در پرتاب يك تاس احتمال رو شدن عددي زوج با احتمال رو شدن عددي فرد برابر است.
  شمار عدد گويا وجود دارد. ج) بين دو عدد گنگ بي

7نمايش اعشاري كسر  د)
0/برابر  15 46  

  

1  

Aمجموعه  4 { , , , } 1 2 3   را بنويسيد. Aهاي دو عضوي  مفروض است. تمام زيرمجموعه 4
 

1  

xحاصل  ،با هم برابر باشد Bو  Aمجموعة دو اگر الف)  5 y .را به دست آوريد  

/A { , , x , }  2 9 3 0 45 

B { y , , }   2 2 22 3 2 5 

Aب) مجموعه  { , , , , } 1 2 3 19
2 3 4 20 .را به صورت رياضي بنويسيد  

  

2  

  ضرب دو عدد رو شده عددي اول باشد. پرتاب كنيم، چقدر احتمال دارد حاصل را با هم اگر دو تاس آبي و قرمز 6

  
1  



 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 11/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   نهم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  و دو عدد گنگ بنويسيد. عدد گويا دو 8و  7بين  7

  
1  

  حاصل عبارت زير را بيابيد. 8
/ / 7 8 5 13 

 

1  

  ترين صورت بنويسيد. زير را به سادهحاصل عبارت  9

( ) 
 



1 72 1 133 11 5

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

1  

  10 جمع بارم 
 


